

众志成城 防控疫情

我市各级各部门积极行动坚决打赢疫情防控阻击战

一个支部就是一座战斗堡垒 一个党员就是一面先锋旗帜

西属巴街道把党支部建在「防控疫情」一线

本报讯(记者 冯海砚 通讯员 王燕华)“我宣誓,牢记使命,冲锋在前,全力以赴做好疫情防控工作,圆满完成党组织交给的各项任务……”。新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,离石区西属巴街道成立疫情防控检查站临时党支部,把党支部建在了“防控疫情”一线。支部党员干部轮流值班值守,向过往行人、司乘人员宣传疫情防控知识和防控相关政策,用小成本实现大宣传大教育,每一个党支部发挥着战斗堡垒作用,每一名党员干部发挥着先锋模范作用,让鲜红的党旗在疫情防控一线高高飘扬。

该街道成立了两个临时党支部,即吕梁大道疫情防控检查站临时党支部和209国道疫情防控检查站临时党支部。两个临时党支部实行统一调度,由街道办、辖区“两委”联合区公安、交警、妇幼保健、中医院等部门的47名工作人员组成。临时党支部设立以来,党员干部主动放弃休假,投身防控工作,实行24小时三班倒不间断,对来往车辆司乘人员查证明、问出行轨迹、测体温、做登记,现场分工明确,井然有序。

在两个防控检查站现场,党旗高高飘扬在检查站前,温度计、手电筒、一次性口罩、一次性手套、反光衣、垃圾桶等物资充足供应。每个站点,工作人员手里拿着体温测量仪,只要有车经过,车内的司乘人员都得进行体温测量和相关情况登记。如果有人体温超过37.3℃,将会被禁止通行,并交由专业医务人员接手处理。由于天气寒冷,工作人员在测量体温后,赶紧把体温测量仪揣进衣服保温,使其能够正常使用。

“每个检查站点,每个一线工作人员对工作都一丝不苟、任劳任怨。连日来,有的人已经好几天没能睡一个好觉,眼睛里出现血丝,满脸倦意;有的已经好几天没能回家,抽时间与家人通过微信视频报平安……”该街道人大工委主任高福平也是吕梁大道疫情防控检查站临时党支部负责人,提及一线工作人员的辛苦,显得有点激动。

面对突发性的防控疫情斗争,对党员干部既是一次严峻考验,也是一场深刻的党性洗礼。

“一个支部就是一座堡垒,一个党员就是一面旗帜。只有党员首先站出来、敢于冲上去,把群众带动起来、凝聚起来、组织起来,才能紧紧依靠人民群众坚决打赢疫情防控阻击战。我们将对与疫区来往人员和密切接触者,落实好‘五包一’和‘六个一’要求,全力以赴打好疫情防控阻击战。”该街道党工委副书记、办事处主任胡晓辉如是说。



为坚决遏制疫情传播、扩散和蔓延势头,吕梁公安认真贯彻落实上级部门重要指示精神,精心组织、周密部署,积极应对,在全力做好春节期间安保工作的同时,积极配合卫生等部门做好联防联控工作,加强社会面防控,公安检查站查控做到联防联控,点设在哪里,疫情出现在哪里,民警就第一时间第一时间到达哪里,全力保障人民群众平安健康,全力守护平安吕梁。 李雅萍 摄

交口县

本报讯 防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情以来,交口县上下联防联控、群防群治、协调联动,坚决打赢疫情防控阻击战。

该县要求,全县上下要党政齐上手,牢固树立“疫情高于一切”的理念,坚持生命重于泰山、疫情就是命令、防控就是责任,把疫情防控工作作为当前重中之重的工作来抓。进一步强化组织领导,形成统一指挥、统一管理、统一协调的高效管理机制和责任落实体系。实行防控目标管理责任制,明确细化责任目标,强化责任到人到

事,按照“从严、从实、从细”要求,严格落实早发现、早诊断、早报告、早隔离、早治疗,做到“五早一就”措施。

该县全面启动、全面部署,开展设卡管控,进一步严把疫情扩散关,坚决阻断疫情扩散;各级各部门密切关注重点人群和重点区域,加强外出返乡人员管理、人员密集区域管理、发热门诊管理、患者报告管理和市场管理;加强防控物资的采购供应、统筹调配;继续细化各项防控措施,切实做到高效运转。同时,严格工作纪律,强化责任追究,对防控不力者严肃追究问责,确保制度、措施、责任不折不扣地落到实处,确保全县社会大局安定祥和。(王永和 解德智)

方山县

本报讯 连日来,方山县对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作进行再研究、再部署、再动员。

该县要求各级各部门,广大党员干部,特别是领导干部要高度重视当前疫情防控工作的极端重要性和现实紧迫性;全面落实各项防控措施,全力以赴做好全县新型冠状病毒感染的肺炎疫

情防控工作,确保广大人民群众生命健康和社会大局稳定;全力做到组织领导到位,责任落实到位,防控救治到位,保障工作到位,切实加强联防联控,强化信息互通,搞好疫情联防,确保安定有序。党员干部充分发挥先锋模范作用,身先士卒,率先垂范,众志成城防疫情,全力以赴抓管控,筑起一道道坚强的基层堡垒,有力有效遏制疫情,坚决打赢疫情防控阻击战,最大限度保障全县人民生命健康、财产安全和社会的安定有序。(肖健旺 刘婧婧)

汾阳市市场监督管理局

本报讯 汾阳市市场监督管理局结合部门工作实际,采用“四步走”工作法,保障该市场有序平稳。

“四步走”工作法即:一关停商铺、二张贴通知、三处罚违规、四加强巡查。该局全体工作人员主动放弃春节假期,率先在全市范围内发出紧急通知,对涉及本部门的工作事项向汾阳市民广而告之,最大限度减少人员聚集和流动,避免造成恐慌。同时通过采用地毯式全覆盖方式,分为七个小组,深入农

贸市场、餐饮店、商场超市、KTV影院等节日营业场所,按照紧急通知精神分情况开展了新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控和关闭督查工作。此外,该局还组织了疫情防控相关药品、医疗器械、防护用品等产品的价格监督检查,依法严厉打击各类哄抬价格等违法和扰乱市场秩序行为。

截至目前,共在全市范围内督查关停餐饮单位3000余家、5户特种设备单位和3户娱乐场所;检查57户药店、15户商店超市;张贴告知书3000余份,对督查中发现的3家顶风作案餐饮单位进行立案处罚。(王岩)



1月30日,蔚红和吴东牛正在离石区高崖湾村二巷疫情防控点值班。疫情发生以来,离石区滨河街道办高崖湾村成立工作队,张贴宣传标语,在所辖5个巷口和一个三岔路口设立6个防控点,每个防控点实行24小时轮流值班,对进出村庄的人员进行检查登记,确保防控措施落实到位。 张文慧 摄

关于吕梁市新型冠状病毒感染的肺炎疫情影响心理危机干预专家组名单的公告

为做好全市新型冠状病毒感染肺炎疫情心理危机干预工作,我委成立了吕梁市心理危机干预专家组,为确诊患者、疑似患者和集中隔离场所人员、医护人员及家属等大众人群免费提供心理救援服务工作。现将吕梁市心理危机干预专家组名单公告如下:

姓名	单位	职称	电话
李玉斌	吕梁市荣军医院	主任医师、心理治疗师	18735353333
付金芳	吕梁市荣军医院	副主任医师、中级心理治疗师	18636433773
刘丽辉	吕梁市荣军医院	副主任医师、心理治疗师	13935831788
刘爱国	汾阳医院	副主任医师	13934010386
常耀华	汾阳医院	医师	13734168457
张晓宇	汾阳医院	医师	18235856815
郭馨雯	汾阳医院	心理治疗师	13803485147
张星亮	吕梁市人民医院	主任医师	13503580945
刘芳	吕梁市人民医院	副主任医师	13835838913
王金花	吕梁市人民医院	主任护士	13663589336
王爱平		心理咨询师	13593368298
张守春	吕梁市心理卫生协会	心理咨询师	15536465888
乔海兵		心理咨询师	13593400120
张志芳	吕梁市心理卫生协会	心理咨询师	18635813030

吕梁市卫生健康委员会
2020年1月30日

柳林县军渡村大学生志愿者坚守抗击疫情一线

本报讯 为坚决打赢这场疫情防控阻击战,柳林县薛村镇军渡村的18名大学生,积极响应村委倡议号召,组成抗击疫情志愿者,与军渡黄河大桥检测点的医护人员、民警、镇村干部及群众一道站在了抗击疫情的第一线。

军渡村位于秦晋两省通衢要道,是山西的西大门,新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作刻不容缓。疫情就是命令,防控就是责任。1月27日,军渡村委向全体村民发出“众志成城、抗击疫情”倡议,得到村民、特别是大学生们的积极响应,半天之内就有不少志愿者报名。

最终确定18名大学生组成“疫情防控志愿者”,志愿者分为6个组,每组3人,每天分四个班次轮守服务。第一班8:00-10:30、第二班10:30-13:00、第三班13:00-15:30、第四班15:30-18:00。上岗前,薛村镇卫生院对志愿者进行了培训,通过PPT演示让大家了解目前疫情的具体情况和风险,告知志愿者在岗期间的具体任务、个人防护以及离岗后消毒等相关事宜。志愿者们签订《“新冠肺炎”防控军渡桥头检测点自愿者告知同意书》后,领取了工作牌、手套、口罩、防护镜、洗手液和消毒液等,站在了抗击疫情的第一线。(李勤 程彦婧)

石楼县

本报讯(记者 王洋 通讯员 霍爱兰)连日来,面对新型冠状病毒感染的肺炎疫情,石楼县高度重视,强化组织领导,强化重点环节,强化各项准备,全县上下迅速进入战备状态,联防联控、群防群控,阻击疫情,确保各项防控措施落实到位,保障人民群众身体健康。

该县一是在重点人群排查上,实行人盯人,遇到情况第一时间进行隔离观察救治;二是在出入口防范上,国省道入境设卡4个,各乡村道路乡界、村界设卡143个,配备卡口公安交警200人,医务疾控人员155人,出动乡村干部、卫健人员502人,对过往行人进行逐个排查,确保

出入口不漏一车不漏一人;三是在交通客运上,对县域内城市公交、农村客运及长途客运暂停运营;四是在人口聚集区防范上,制定了公共场所临时管理制度,关闭各类公共场馆,禁止所有群体性宴会、聚餐、聚会以及婚嫁嫁娶活动,查封25家集中聚餐服务单位,检查食品经营单位和中小餐饮单位40家,暂停关闭网吧8个、KTV场所7家;五是在消毒环卫上,组织防疫部门、公共场所责任单位、各超市、商场负责人公共场所、大型超市等人员密集区进行消毒杀菌,调动环卫工人对城市环境卫生进行集中清理。

柳林县财政局

本报讯 面对突如其来的新型冠状病毒感染的肺炎疫情,柳林县财政局积极落实上级决策部署,快速反应,迅速落实。

该局一是紧急部署,落实责任。制定防控应急预案,防控实施方案,多措并举,加强防控,并于正月初二通知全局人员立即取消假期,坚守岗位,共同防控疫情。同时制定下发《柳林县新型冠状病毒感染的肺炎疫情影响应急预案》,梳理规范疫情应对流程,并在财政局家属院设立检查、出人登记站。二是创新宣传形式,精准发力。面对当前严峻形势,该局高度重视,立即行动,充分发挥各种舆论平台,通过微信工作群、发放宣传资料等新式,发挥主观能动性,与部门专家、助力科学战胜疫情,战胜恐慌、战胜谣言,创新健康教育形式,实施精准健康知识宣传。三是积极面对疫情,精心组织实施,坚决打好疫情防控攻坚战。该局全体干部职工积极投身到疫情防控摸排工作中,及时、有效地采取各项防控措施,做到早发现、早报告、早隔离、早治疗,控制疫情的传播、蔓延,保障小区居民的身体安全和生命安全,维护社会稳定。(贺晋平 王振平)



1月30日,一位市民从离石区城北街道办王家沟村醒目的防控疫情标语版面前经过。 郭炳中 摄

市城市管理局

本报讯(实习记者 王卫城)做好公共场所的消毒工作对于打赢传染病疫情防控战役至关重要。市城市管理局在局机关和市政服务中心、园林绿化站、公园服务中心、照明服务中心、12319城市指挥服务中心、供水中心、供热中心、城北供热站、西南供热站、花卉中心、市政维护中心、基础公司、市城市管理综合行政执法队等所属单位成立相应的领导小组,全面加强做好疫情防控工作的组织领导,组织开展声势浩大的城市公共环境消杀消毒,保护人民生命健康的活动。

该局全面启动了城市管理系统应对突发公共卫生事件应急响应,研究制定应对突发事件的具体方案,明确了各部门的任务要求、职责分工和相互间的协作配合,加强对局机关和局属各单

位办公场所及天桥、公园、广场等人员密集的市区公共场所、公用设施设备的通风和消毒工作,对进出单位的人员严格进行体温检测,发现异常情况,立即采取相应措施。在公园、广场等公共场所主要出入口张贴吕梁市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组《关于加强公共场所管理的通告》(第2号),暂时关闭供水、供水等收费窗口和公园活动场所,全面加强公共厕所等设施的通风、清扫、消毒工作。

与此同时,加大执法检查力度,引导督查街头巷尾的游商小贩离开公园、广场周边和主次干道,到指定地点守法经营,做好防控保护措施。协调相关单位通知各建筑工地做好有关人员的体温测量登记制度,特别是对节后建筑工地复工外来人员的体温测量和相关信息登记制度,及时报告异常情况。对人员密集场所加强科学管控和合理引导,配合其他部门实施防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情的群防群控工作。

确保及时响应、及时处理;从做好营业场所消毒防护到关注每一位到访客户,除对营业场所、器具及现金做好每日清洁消毒外,并为未佩戴口罩客户实行免费发放;从抓好城市防疫宣传到协助开展农村防疫宣传,依托建行大学线上资源和“裕农通”乡村服务站,加强疫情防控科普宣传。

该行相关负责人表示,建行手机银行、网上银行、微信银行等网络金融渠道24小时为您提供转账、查询、缴费、信用卡等全方位、不间断服务,降低外出被病毒感染的几率,保护您和家人健康安全。(郭强)

建行吕梁分行

本报讯 连日来,建行吕梁分行把疫情防控及金融服务保障作为当前工作中重中之重,先后推出支持疫情防控及金融服务保障的“十项措施”,并持续完善各项惠民政策,全力以赴助力打赢疫情防控阻击战。

该分行党委高度重视,迅速行动,从免除涉及疫情防控多项费用到开辟绿色通道,涉及疫情防控事务特事特办,